



В Спасском районе возбуждено уголовное дело о похищении человека



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области в отношении 48-летнего жителя Спасского района возбуждено уголовное дело о похищении человека (ч. 1 ст. 126 УК РФ) и покушении на грабеж (ч.3 ст.30, п. «в» ч.2 ст. 161 УК РФ).

По данным следствия, в декабре 2020 года подозреваемый силой увез потерпевшую из дома их общего знакомого в соседнюю деревню, где, применяя насилие, удерживал, скрываясь в пустующих домах. Сбежать от похитителя женщине удалось лишь через 5 дней, уловив момент, когда мужчина крепко заснул. Впоследствии потерпевшая обратилась в правоохранительные органы, подозреваемый был задержан.

Кроме того, женщина стала свидетелем, как ее похититель взломал пластиковое окно топором



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

и проник в чужой дом в поисках продуктов питания и сигарет. Однако нужного мужчину в доме не нашел, в связи с чем его преступный умысел не был доведен до конца.

В настоящее время подозреваемый в совершении преступлений находится под стражей. По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1540024>